

“2018中原金融年度盛典”主办方再次提醒 靠刷票就能保证排名？别上当！

严禁刷票行为恶意介入

“X经理，我公司是专业做手工投票的，中原金融年度盛典是大型评选。你要哪个名次，我们这边都可以发动当地的在线会员手工帮您投票。第一名5000元，前三名3000元，前五名2000元，前十名1200元，直到活动结束后才付费。”昨天，参与本次“2018中原金融年度盛典”评选活动的候选人X经理向记者展示了某刷票公司发来的短信，直言掏钱就能保证名次。

无独有偶，另一家银行的候选人也遇到了类似情况，这些自称活动主办方技术平台工作人员还向他索要行长的联系方式，并暗示他“有办法把票数搞上去”。

为了保证本次评选活动公平有序地进

行，活动组委会提高了投票门槛，加强了技术防控。尽管如此，组委会投票通道技术监督部仍然监测到不法刷票行为的恶意介入。同时，也有银行、保险等金融机构的候选人向本报反映，多次接到第三方刷票公司的恶意骚扰电话。

对此，本报再次郑重声明：“2018中原金融年度盛典”评选活动的投票将恪守公开、公平、公正的原则，禁止任何人采用程序刷票等作弊行为，投票以官网后台真实数据为准，恶意刷票数据将无效。如经证实发现参选者存在恶意刷票行为，主办方将保留取消该参选者参赛资格的权利。

谁是金融榜样即将揭晓

“我为交通银行河南省分行党委书记、行长杨红英投票，她是值得尊重、信赖的金融人”“我为‘杰出明星理财师’候选人洛阳银行郑州未来路支行副行长曹瑞投票”“投给中原信托郑州财富管理中心财富顾问孙宏涛”……和往年一样，人物类奖项依然是角逐的热点。本次活动以百姓票选形式向社会公

开征集意见，市民将自己心中的优秀金融企业、优秀产品、行业楷模等向本报推荐，集结行业专家、百姓意见，最终产生年度优秀者。需要提醒您的是，本次投票将于12月17日截止，请读者抓紧最后时间为自己心目中的最佳候选人投票。“2018中原金融年度盛典”终评榜将于12月19日放榜，敬请关注。

由郑州晚报主办的“2018中原金融年度盛典”进入火热的投票阶段，热心参与者纷纷用实际行动支持心中的“金融榜样”。

本次投票将于12月17日截止，请读者抓紧最后时间为您心目中的最佳候选人投票。与此同时，本报也再次郑重声明：凡以中原网及郑州晚报名义对外进行关于操控此次盛典网络投票的任何行为均属诈骗，请广大候选人不要上当。记者 倪子

参与投票 三种方式

“2018中原金融年度盛典”的候选名单已经出炉，热心的读者可以通过以下几种方式参与投票。

- 登录中原网<http://vote.zynews.cn/cjtp/>，进行网络投票。
- 将你喜欢的机构或个人名字发送电子邮件至zzwbjr@163.com。
- 关注郑州晚报《TOP理财》微信“ZZWBTOPlicai”参与投票。

工商银行郑州分行投产应用合规管理系统

日前，为了给本行合规经理、内控合规部门和各专业部门提供一个合规管理在线履职、信息共享和交流的平台，从而进一步提升合规管理履职效率效果，工商银行总行开发了全行统一的合规管理系统。经过试点应用、体验测试，合规管理系统日趋成熟。如今，工商银行郑州分行着力做好系统投产前准备工作，包括制定

实施细则、开展合规经理选聘和聘任、开立系统用户等；在系统投产中重点抓好操作问题解答和辅导，确保系统正常运行。工商银行郑州分行通过合规管理系统工具的应用，强化合规履职和合规闭环管理，以达到防控90%风险、杜绝案件和重大风险事件发生的目的。

李欣

交行为行动不便客户上门服务

日前，黎先生来到交通银行自贸区分行营业部自助区办理业务，由于误拿了其父亲的银行卡，输入密码错误导致卡片被吞。但其父亲已经95岁高龄，不能亲自到银行办理领卡业务。自贸区分行负责人获知情况后，在坚守合规的前提下，为老人提供上门核实服务。次日，自贸区分行专人前往客户黎先生家中开展上门核实工

作，在确认老人家实际情况和意愿后，让老人签署了授权书，授权他的儿子代为办理领卡业务。后来，黎先生和工作人员一起来到自贸区分行营业网点，办理领卡业务并顺利领走银行卡。今后，交通银行自贸区分行将继续努力提高服务质量，全心全意为客户服务。

全权

兴业银行首单离岸人民币点心债落地

近日，兴业银行作为全球协调人成功为潮州市交通投资集团有限公司发行5亿元离岸人民币债券，发行期限3年，债券评级BBB-（惠誉），发行利率5.9%。该笔债券为今年中国人民银行在香港发行离岸人民币票据后的首笔点心债，在业内实现了多个创新突破：不仅是兴业银行首单离岸人

民币债券，也是全国交投企业首单离岸人民币点心债，还是浙江省内企业首次在国际市场发行离岸人民币债券。此次债券发行有助于发行人优化融资结构，拓宽融资渠道，为其在境外资本市场持续融资夯实基础，也有助于提升发行人市场知名度。

杜红涛

富德生命人寿打造“口袋里的保险服务”

近年来，富德生命人寿积极引用创新技术应用，推出无纸化“电子签名投保”，全程投保流程无纸化，将电子签名和拍照结合运用，技术领先行业，简化流程，大大提高效率，同时兼顾风险控制。此后，富德生命人寿在原有“电子签名”技术基础上开发“保单电子回执”功能。自2015年7月份推广

以来，“保单电子回执”使用率大幅增长。如今，富德生命人寿尝试为客户打造“口袋里的保险服务”，包括保单信息查询更改、联系方式变更、续期交费方式变更、保单还款、追加保费、自助理赔、在线客服、视频通话等20余项保单服务，客户均可以通过移动端操作完成。李夙

河南农银人寿“宪法宣传周”暨法治宣传月活动启动

12月4日是第五个国家宪法日。当天上午，农银人寿河南分公司启动2018年“宪法宣传周”暨法治宣传月活动。会上，该公司内控合规部通过现场讲解、播放视频等形式，介绍《宪法》法律地位，解读其中的主要条款，教育引导党员干部职工牢固树立宪法意识、增强宪法观念，真正做

到学法、懂法、守法、护法。在为期一个月的时间里，该公司还将采取分散与集中相结合、“请进来”与“走出去”相结合的方式，灵活开展普法宣传教育，积极引导公司干部职工、广大客户及其他社会公众自觉遵守《宪法》及相关法律法规。

郑杰

招商证券郑州部举办投资策略报告会

近日，招商证券郑州部召开2019年第一季度投资者策略报告会，特邀招商证券总部分析师陈文昭、行业研究员陈卓为广大投资者讲解2019年A股市场面临的机遇与挑战。分析师陈文昭通过大类资产配置规律、宏观和大类资产展望、各类资产配置分析三个方面来论述2019年大的投资方向，通过数据分析指出，美股市场目前处于市场顶部，结合目前美国经济实

际状况，得出美股市场会逐步走弱的结论。对于A股市场，目前A股估值较低，处于市场底部区域，大金融、大消费类行业可予以适当关注。化工行业研究员陈卓主要以上市公司为例为广大投资者讲解如何去看懂一个公司及一个行业，两位分析师通过通俗易懂的语言深入浅出地为大家指点迷津，得到投资者的一致好评。

卢培天